
Ihre Firmen-Webpage ! Möchten Sie ein eigenes profesionelles modernes Webportal und dazu ein  leistungsfähiges Webshop? 
Sind Sie aber sparsam und wollen keine Tausende von EUR investieren? 
Dann fragen Sie bei uns einfach an. 
Im Rahmen unserer Sonderaktion werden Sie 
mehr als überrascht !

Ihre Kunden werden angenehm überrascht, der Mittbewerb wird staunen!!!              
Mit dem von uns eingetzten System (CMS - redaktionelles System wie von Mediefirmen und Onlineportalen eingesetztwird) könenn Sie selber jederzeit auf einfachste Weise den Inhalt Ihrer Webpage/Webportals selber oder durch ihreMitarbeiter pflegen lassen - Neuheiten ergänzen, Veranstaltungen organiseiren, Werbeartikel schreiben, - dies alles ohneProgrammierkentnisse oder lange Einschulungen nur mit Hilfe einiger wenigen Mausklicks sowie der Tastatur! 
Präsentieren Sie Ihr Unternehmen im weltweiten Web durch einen profesionellen modernen und zugleich effizientenAuftritt. Bieten Sie doch Ihre Dienstleistungen und Produkte der ganzen Welt an!        

 


  

Unser Sonderangebot beinhaltet:


 - Einleitende Beratung KOSTENLOS

	
		
		Wir schlagen Ihnen vor wie Ihre Webpage sowie online-shop aussehen kann, was es beinhalten sollte und welcheMöglichkeiten zur Verfügung stehen .
		
	

 

	
	 -    
	
	Wahl der grafischen Gestaltung
	
	


	
		
		Wir legen Ihnen dutzende von grafischen Entwürfen zur Auswahl vor, welche für sämtliche Unternehmensgegenständeeinsetzbar sind. Sie werden bestimmt eines finden, welches Ihnen am besten gefällt und 100%-ig passt.  Falls Sie eswünschen, entwerfen unsere kreativen Grafiker auch ganz neue grafische Layouts nach Ihren Vorgaben und auch wenngewünscht Ihr neues Firmenlogo !
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	 -    
	
	Überspielen des Systems auf das Internet
	
	

 

	   
	
		     
		
		Das von uns gelieferte System überspielen wir auf Internet, damit es nicht nur Ihnen, sondern allen Besuchern IhrerWebpage zugänglich ist. Sie werden auf diese Weise einen Zugang zur einer "Schreib-Webpage" gewinnen, von welcherSie auf einfachste Weise den Inhalt Ihrer profesionellen Webpräsentation ergänzen, ändern - Bilder, Texte, Webshop-Artikelusw. 
		
		
	

 

	
	 -    
	
	Installation eines profesionellen Webshops
	
	


	
		
		Im Webshop können Sie sehr einfach Ihre Produkte/Leistungen  in Kategorien aufteilen, die Kunden nach Ihrer Wichtigkeit sowie anderen Kategorien sortieren, Veranstaltungen und Aktionen organisieren (z.B. in Kombination mit Zeitschriften-Coupons oder im Internet), bei den Produkten Bilder mit Beschreibung ergänzen, usw. Nach Eingabe einer Bestellungdurch den Kunden in Ihrem Webshop werden Sie automatisch vom System durch eine Email mit sämtlichen erforderlichenDaten benachrichtigt.
		
	

 

	
	 -    
	
	Eingabe der von Ihnen gelieferten Texte und Bilder 
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		Neben einem Festpreis den wir mit Ihnen in einem massgeschneiderten Gesamtangebot in vorab abstimmen,verrechnen wir für zusätzlich beauftragten Leistungen unseren äusserst günstigen Stundensatz von nur 30&euro;/StundeFalls Sie uns Texte und Bilder für Ihre Webpage zuschicken,  gerne  helfen wir Ihnen dabei diese auf Ihr Webportal zutransferieren. 
		
		
		 
		
		
		Anfragen auf profiweb@europecon.net 
		
	

Preise und KostenUnsere Preise für ein Gesamtportal beginnen ab 350 EUR 			

Jede Beratung im Rahmen Ihres Projekts ist kostenlos. Auch das kostenlose Vorgespräch bezahlen Sie natürlich nicht(insofern Sie  mit uns  per Skype kommunizieren www.skype.com) 


Wir nennen Ihnen einen Festpreis für einen Entwurf auf Basis des Vorgespräches sowie der uns überlassenen Unterlagen.


**Falls Sie eine gültige UID-NUmmer besitzen, verrechnen wir an Sie grundsätzlich Netto Preise d.h ohne MWSt. !
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